## Житель Сарапула подозревается в краже детской коляски

Сотрудниками отделения полиции «Южное» установлен подозреваемый в совершении кражи из подъезда дома по ул. Азина г. Сарапула. Им оказался 28-летний безработный местный житель.

Из подъезда мужчина похитил детскую коляску, с целью дальнейшей продажи. Задержан злоумышленник «по горячим следам» в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий. Похищенное имущество у него изъято. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам: не оставляйте свое имущество (детские коляски, велосипеды, санки) в подъездах, без использования механических средств охраны. По возможности, заносите имущество в квартиру или закрываемые блоки. Если в отношении вас все-таки совершено преступление, незамедлительно звоните в полицию. Телефон прежний – 02.

Инспектор направления по связям со СМИ